
 

 

1. На какой из фотографий изображены занятия слайд‐аэробикой? 

А)    Б)   

В)      Г)   

2.  Что  является  определенной  величиной  физической  нагрузки,  которая 

измеряется параметрами объема и интенсивности? 

А) интенсивность нагрузки    Б) доза нагрузки 

В) объем нагрузки      Г) часть нагрузки  

3. Как измеряется ортостатическая проба относительно положения тела? 

А) сначала лежа, потом стоя    Б) сначала стоя, потом лежа 

В) стоя          Г) лежа 

4.  Какой  способ  контроля  физической  нагрузки  при  самостоятельных 

занятиях легкой атлетикой считается наиболее эффективным?  

А) Потоотделение      Б) Частота сердечных сокращений  

В) Самочувствие       Г) Частота дыхания 

5.  К  какой  системе  физических  упражнений  относится  упражнение, 

представленное  на  рисунке?  В  дополнение  можно  сказать,  что  она 

представляет собой тренировку с мини‐штангой, весом от 2 до 20 кг.  

 

А) Степ‐аэробика      Б) Шейпинг 

В) Тяжелая атлетика       Г) Памп‐аэробика 

6. Какой прием игры в гандбол изображен на рисунке? 

 

А) Бросок из опорной стойки    Б) Бросок с места 

В) Передача согнутой рукой сверху  Г) Бросок в прыжке  



 

 

7. Для какой из игр, изображенных ниже, характерна продолжительность 

40 минут (4 тайма по 10 минут) 

А)        Б)   

В)        Г)    

8. Откуда возобновляется игра в футболе после забитого мяча? 

А) Из‐за боковой линии      Б) Из центра 

В) От угла поля         Г) От ворот 

9. Что выполняет спортсмен, изображенный на фотографии?  

 

А) Метание ядра        Б) Толкание ядра 

В) Бросание ядра         Г) Кидание ядра 

10.  Как  называется  переход  с  одновременного  лыжного  шага  на 

попеременный, изображенный на рисунке? 

 

А) Прямой переход       Б) Переход с прокатом  

В) Смешанный переход    Г) Переход с неоконченным толчком 

11. Какого способа плавания не существует? 

А) Брасс        Б) Баттерфляй  

В) Кроль        Г) Криоль 

 



 

 

12.  Установите  соответствие  между  изображением  техники  ударов  по 

мячу (или остановки) в футболе и ее названием.  

А 

 

Б 

 

В 

 

Г 

 

1. Остановка 

мяча внутренней 

стороной стопы  

2. Удар средней 

частью подъема  

3. Удар 

внутренней 

частью 

подъема  

4. Удар 

внешней 

частью 

подъема  

А) А‐3, Б‐4, В‐1, Г‐2          Б) А‐2, Б‐3, В‐4, Г‐1 

В) А‐2, Б‐3, В‐1, Г‐4          Г) А‐4, Б‐1, В‐3, Г‐2 

 

13.  Установите  соответствие  между  фотографиями  спортсменов, 

победителей и призеров Зимней олимпиады в Сочи, и их инициалами.  

А

 

В

 

Б 

 

Г 

 

1  Вик Уайлд  3  Александр Третьяков  

2  Максим Вылегжанин  4  Евгений Гараничев  

А) А‐4, Б‐2, В‐3, Г‐1          Б) А‐3, Б‐2, В‐1, Г‐4 

В) А‐4, Б‐3, В‐2, Г‐1          Г) А‐2, Б‐4, В‐3, Г‐1 

 

 

 



 

 

14. Установите соответствие между упражнением и его характеристикой  

А  Пружинистые сгибания   1  Такие упражнения 

характеризуются   

фиксированной   позой.    

Мышцы  при  этом    находятся   в   

растянутом   состоянии    

5 – 10  сек.   

Б  Упражнения  на  гибкость  со   

статическим   напряжением 

2  Упражнения с гантелями, гирями. 

В  Упражнения на преодоление 

сопротивления в парных 

упражнениях 

3  Упражнения с человеком, 

который заметно увеличивает 

амплитуду ваших движений 

Г  Упражнения с отягощением    4  Разгибания    выполняются    

сериями    из  3 ‐ 5   ритмичных    

повторений   подряд,  с  

постепенно     увеличивающейся    

амплитудой.     

А) А‐1, Б‐2, В‐4, Г‐3          Б)  А‐2, Б‐1, В‐4, Г‐3 

В) А‐4, Б‐1, В‐3, Г‐2          Г) А‐2, Б‐3, В‐2, Г‐4 

 

 

 

 

15. Какую способность человека развивают упражнения, изображенные на 

рисунке?  

Запишите ваш ответ в бланке ответов справа от номера задания. 

 

 

 


